Budynek Wydziatu Matematyki, Informatyki i Mechaniki Uniwersytetu
Bajtockiego (WMIMUB) sktada sie z n pieter ponumerowanych od 1 do n
kolejno od najnizszego do najwyzszego. Pomiedzy nimi jezdzi winda,
ktéra ostatnimi czasy zachowywata sie dziwnie. Postanowiono zbadaé
przyczyne problemu i zajrzano w historie jej operacji. Historia ta sktada
sie z ciggu liter U oraz D. Jesli i-tg literg tego ciggu jest znak U to znaczy,
ze i-tg z kolei operacjg windy byta jazda w gére, jesli jest to znak D to
znaczy, ze winda jechata wtedy w dét (w obu przypadkach o jedno pigtro).
Sa jednak podejrzenia, ze i z tym elementem windy jest cos nie tak.
Nalezy jak najszybciej sprawdzic€ czy dana historia ma w ogdéle sens. Przeciez jesli budynek ma
5 pieter to winda nie mogta jechaé 10 razy w dét pod rzad.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie liczba testéw 0 < t < 100. Nastepnie kazdy test w
oddzielnej linii. W pierwszym wierszu testu znajduje sig liczba 1 < n <100, ktéra oznacza liczbe
pieter w budynku wydziatu MIMUB. W nastepnym wierszu podana jest sekwencja ruchéw, ktére
po kolei winda wykonywata. Sekwencja ruchéw sktada sie z co najwyzej 10° znakéw i co
najmniej jednego.

Wyijscie

Dla kazdego testu wynik w osobnej linii. Wynikiem jest stowo TAK, jesli dana sekwencja ruchéw
windy jest mozliwa. W przeciwnym przypadku wynikiem jest stowo NIE.
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Wyjasnienie do przykiadu

W pierwszym tescie budynek ma 3 pietra i nie wazne czy winda wystartuje z pietra o numerze 1,
2, czy tez 3, bowiem zawsze zabraknie jednego pietra w pigtym (czy tez wczesniejszym) ruchu,
aby przemiescic sie o jedno pietro we wskazanym kierunku.

W drugim tescie winda moze wystartowac z trzeciego pietra i odwiedzi kolejno pietra: 2, 3, 2, 1,
2.



	Winda
	Wejście
	Wyjście
	Przykład


